

**Пояснювальна записка до проєкту рішення Коростенської міської ради
(35 сесія VII скликання) від 28.11.2019 р.**

«Про затвердження Програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2020-2024 роки»

Програма підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2020-2024 роки (далі Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні» та розпорядження міського голови від 07.10.2019 №304 «Про розробку проєктів міських цільових програм на 2020-2024 роки».

Головною метою Програми є спрямування зусиль органів місцевого самоврядування на створення сприятливих умов для ефективного функціонування підприємницького сектору та більш повного використання його потенціалу. Програма визначає основні шляхи реалізації на місцевому рівні державної політики розвитку підприємництва і спрямована на ефективне партнерство влади та бізнесу. Основними напрямками діяльності визначено:

- впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності;
- удосконалення системи інформаційної підтримки та забезпечення консультативних послуг;
- розширення можливостей доступу суб'єктів малого і середнього підприємництва до фінансово-кредитних ресурсів;
- сприяння розвитку інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва;
- запровадження системи організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня, знань, навичок суб'єктів господарювання, щодо ведення бізнесу, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності.

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за виконанням Програми розроблено перелік завдань і заходів Програми розвитку малого та середнього підприємництва у місті Коростені на 2020-2024 роки.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми з різних джерел фінансування становить 392,9 тис. грн. на 2020 рік, в тому числі з міського бюджету – 362,9 тис. грн., кошти інших джерел (державного бюджету) – 30,0 тис. грн.

Звіт про виконання завдань Програми буде вноситись на розгляд сесії міської ради за підсумками раз на рік, що дасть можливість проаналізувати досягнення, виявити недоліки та визначити оптимальні шляхи досягнення цілей.

З метою широкого інформування громади міста, Програма підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2020-2024 роки висвітлюватиметься в міських засобах масової інформації.

Довідка
про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради
(35 сесія VII скликання) від 28.11.2019 р.
«Про затвердження Програми підтримки малого та середнього
підприємництва в місті Коростені на 2020-2024 роки»

Проект рішення розроблено:

Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Макаренко Тетяна Аркадіївна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-02-44

Доповідає на сесії:

Жилін Олексій Васильович, начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Жилін Олексій Васильович, начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради